

BERICHTIGUNG.

Oben S. 116 unter 6. 7 sollte stehen „Norbert Lebinger“
und S. 117 unter 8 „Maltein“ statt „Mattein.“